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OSEĆAJ PRAVOG KLAVIRA, KOMPLETNA INTEGRACIJA
KOMPLETE KONTROL S88 kombinuje klavijaturu koja daje najbolji osećaj akustičnog klavira uz živopisan 
vizuelni fidbek i čvrstu integraciju za Vaš ceo proces rads: Pretražujte i pregledajte sve Vaše zvučne 
predloške iz KOMPLETE i na stotine NKS plag-inova, oblikujte svoj zvuk i kontrolišite Vašu omiljenu  
digitalnu audio radnu stanicu (DAW) iz ultimativnog studijskog  središta.

VIZUELNIJI
Sa dva crvena ekrana visoke rezolucije koja olakšavaju pretragu i preslušavanje zvukova, kontrolama za za 
fino podešavanje, miksovanje i montiranje Vaših projekata – direktno iz hardvera.

INTUITIVNIJI
Upustite se u process produkcije, zahvaljujući poboljšanom izgledu sa posvećenijim funkcionalnim 
dugmićima i novim četvorosmernim push enkoderom.

ekspresivniji
KOMPLETE KONTROL S88 sada sa sportski ergonomskim nagibom i mod točkićima, kao I traka za dodir za 
još veće kreativne mogućnosti.

integrisaniji
Miksujte, montirajte i još mnogo toga u MASCHINE, Logic Pro X, Ableton Live, Cubase, Nuendo i 
GarageBand.

PRONAĐITE BRŽE SVOJE ZVUKE 
Pronaći pravi zvuk lutajući po zvučnoj biblioteci može biti teško, a da ne pominjemo koliko vremena može 
da oduzme. Sada možete da pronađete tačno ono što tražite kroz celu paletu KOMPLETE i Native Kontrol 
Standard (NKS) instrumenata koristeći jednostavan, intuitivni sistem koji obeležava – direktno iz hardvera. 
Priotom, možete da preslušate bilo koji zvuk tokom pretrage, bez učitavanja instrumenta.

Vašem saundtreku su potrebne mnogo dobre žice? Odaberite Bowed Strings > String Ensemble > Sample-
based, skrolujte kroz zvučne predloške i odaberite najbolji.  I ako Vam se mnogo dopadne to što čujete, 
samo ga označite kao omiljeni za brzi pristup sledeći put.  

UNAPRED MAPIRANI I SPREMNI ZA SVIRANJE 
Svi Vaši KOMPLETE i NKS instrumenti i efekti su unapred mapirani na KOMPLETE KONTROL hardveru od 
strane ljudi koji ih najbolje poznaju – samih dizajnera instrumenata. Ključni parametri kao što su kontrole 
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ovojnica i filteri graničnih frekvencija se odmah učitavaju i prikazuju na dva displeja u boji, koji se intuitivno 
dele na strane. To znači da možete da vidite tačno šta podešavate u realnom vremenu – bilo da je u Hz, dB, 
ili BPM.

SMART PLAY FEATURES
Stay-on dirka, koja beleži trenutno odabranu skalu ili režim koji svetli na Light vodiču. Aktivirajte 
harmonijski mod da biste stvorili progresiju sviranjem pojedinačnim dirkama, onda uključite arpeđator i 
pretvorite ga u izražajno muzičko izvođenje. A za početnike na klavijaturi, Easy Mode mapira bele dirke na 
koju god vi skalu želite, tako da nikad nećete odsvirati pogrešnu notu.

NAGIB ZA PRECIZNOST, MOD, I IZRAZ
Precizno kontrolišite nagib i mod funkcije uz pomoć dva ergonomska gumena točkića. Ultraosetljiva traka 
na dodir omogućava zabavnu i brzu alternativu uključivanja pedale. 

BACITE SE ODMAH NA RAD
Zabeležite sve Vaše ideje direktno sa klavijature : KOMPLETE KONTROL daje Vam direktan pristup prenosu, 
miksovanju i kontrolama za uređivanje u Logic Pro X, Ableton Live, Cubase, Nuendo, i GarageBand, zajedno 
sa vizuelnim fidbekom i merenjem jačine zvuka na displejima ugrađenim u klavijaturu. I sa MIDI ulazom i 
izlazom, ubacivanje spoljne opreme u Vaš setap je veoma jednostavno.

Da biste dobili brz vodič za korišćenje KOMPLETE KONTROL Mk2 klavijature u gore opisanim digitalnim 
audio radnim stanicama, preuzmite "DAW" prečice.

INTEGRACIJA ZA SVE VAŠE INSTRUMENTE I EFEKTE
NKS predstavlja intuitivnu kontrolu nad stotinama instrumenata i efekata od vodećih proizvođača– 
uključujući Heavyocity, Spitfire i Waves. Ovaj produženi plag-in format (format dodatne komponente) 
omogućava svim developerima da definišu način na koji se njihovi proizvodi integrišu sa NI hardverom, 
tako da se podrška za moćne funkcije kao što su pretraživanje zasnovano na oznakama, Light Guide fidbek 
i prethodno mapirane kontrole sada  protežu daleko izvan KOMPLETE univerzuma. I za dodatne 
komponente koje još nisu ažurirane na NKS, jednostavno je kreirati sopstvena mapiranja iz KOMPLETE 
KONTROL softvera.

SVE ŠTO VAM JE POTREBNO DA BISTE STVARALI 

Registrujte Vaš KOMPLETE KONTROL kako biste besplatno preuzeli KOMPLETE 12 SELECT– ključnu kolekciju 
instrumenata i efekata, uključujući MASSIVE, MONARK i THE GENTLEMAN. Paket sadrži više od 7,000 
zvukova i preko and 33 GB instrumenata i efekata pružajući Vam savršenu paletu zvukova bilo kog 
muzičkog žanra.

Pronaći ćete i spreman KOMPLETE START koji čeka na Vas u Native Access-u. KOMPLETE START je naša 
besplatna proizvodnja sa preko 2.000 zvukova studijskog kvaliteta.

A kada budete spremni da proširite kolekciju, imaćete pravo na nadogradnju na KOMPLETE 12 ili KOMPLETE 
12 ULTIMATE.

SISTEMSKI ZAHTEVI 
 macOS 10.12, 10.13, 10.14, 10.15 (poslednje ažuriranje), Intel Core i5, 4 GB RAM

 Windows 10 (poslednji paket), Intel Core i5 ili ekvivalentni CPU, 4 GB RAM

Internet veza i grafička kartica koja podržava OpenGL 2.1 ili veći potrebne su da bi se preuzeo i aktivirao 
ovaj proizvod. Kada se jednom instalira I aktivira, proizvod se može koristiti i oflajn.

4 GB RAM (6 GB se preporučuje za veće KONTAKT Instrumente)

USB 2.0 ili veći (uključen kabl)

DOSTUPNI PLAG IN FORMATI



 macOS (samo 64-bit): Stand-alone, VST, AU, AAX

 Windows (samo 64-bit): Stand-alone, VST, AAX

INFORMACIJE O KOMPATIBILNOSTI
Uključeni KOMPLETE KONTROL softver pruža integraciju sa KOMPLETE u NKS Instrumentima i efektima bez 
premca.

KOMPLETE KONTROL klavijature S serije takođe funkcioniše kao S- MIDI kontroler sa pripisivim kontrolama i 
Light Guide funkcijama.*

POVEZIVANJE

MIDI ulaz/izlaz

1/4" TRS povezivanja za izražavanje i održanje pedala

NAPREDNA FUNKCIONALNOST U SLEDEĆIM HOSTOVIMA

Logic X 10.3.1 ili veći

GarageBand 10.2.0 ili veći

Ableton Live 9.2.3 ili veći

Cubase Artist / Pro 8.5 ili veći

Nuendo 7.1.35 ili veći

Studio One 4.5 ili veći

Molimo Vas pročitajte celu KOMPLETE KONTROL dokumentaacijz za detaljne informacije o kompatibilnosti 
sa hostovima.  about host compatibility. For a quick-reference guide to using KOMPLETE KONTROL Mk2 
keyboards in the above DAWs, preuzmite "DAW" prečice.

PROIZVOD UKLJUČUJE
Klavijaturu, USB kabl, napajanje.

KOMPLETE KONTROL software, MASCHINE Essentials, and KOMPLETE 12 SELECT Instruments and Effects 
collection – provided as downloads after hardware registration.

Driver (only required on Windows), Setup Guide and documentation supplied as downloads.

KOMPLETE KONTROL softver, MASCHINE Essentials, i KOMPLETE 12 SELECT instrumente i kolekciju efekata 
– koja je dostupna za preuzimanje nakon registracije hardvera.  

Drajver (potreban samo u slučaju Windows), vodič za setap i dokumentacija su dostupni za preuzimanje.

TEHNIČKE SPECIFIKACIJE HARDVERA
Dimenzije: 1390 x 346 x 115 mm / 54.7'' x 13.6” x 4.5''

Težina: 13.2 kg / 29.1 lbs

FUNKCIJE I SPECIFIKACIJE
Pametni kontrolor klavijature za sve vase virtuelne instrumente

U potpunosti otežana, pro-grade Fatar klavijatura sa ‘’hammer action’’ i ‘’aftertouch’’, 88 dirki

Ergonomski nagib i mod točkići, kao i traka za dodir za kontrolu izraza

Unapred mapirana kontrola KOMPLETE Instrumenata i efekata, kao i stotine Native Kontrol Standard (NKS) 
plag inova od vodećih proizvođača



Puna VSTi podrška

Pretraga predložaka zasnovanana označavanju: Pronađite zvukove brzo i odmah ih preslušajte

Dva ekrana u boji visoke rezolucije za pretragu, fino podešavanje, miksovanje i još mnogo toga

Light Guide: RGB svetla iznad svake dirke osvetljavaju bubnjeve, ključne prekidače, harmonije, skale i još 
mnogo toga

Smart Play: Pogledajte skale i modove na Light Guide, svirajte harmonske progresije i arpeđa sa 
pojedinačnim dirkama, ili mapirajte bilo koji skalu samo na bele dirke.

Duboka integracija sa uključenim MASCHINE Essentials i MASCHINE softverom

Intuitivna kontrola nad Logic Pro X, Ableton Live, GarageBand, Cubase i Nuendo

Četvorosmerni push enkoder za pretraživanje jednom rukom i navigaciju kroz projekat

Dva dodeljiva ulaza za pedale

MIDI ulaz/izlaz

Uključuje KOMPLETE 12 SELECT – 14 prvoklasnih instrumenata i efekata, uključujući  MASSIVE, MONARK, i 
THE GENTLEMAN.

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena. 
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši 
virmanski - bezgotovinski.


